

ныхъ писаній графа завалены книжные магазины, какъ и коробы книгоношъ. Писаніями о писаніяхъ графа наполнена вся современная российская письменность.

Принято въ печати, какъ бы общимъ всероссийскимъ договоромъ, называть графа не иначе какъ высокопочтительными именами: нашъ великий учитель, нашъ гениальный художникъ, нашъ гениальный поэтъ. За что же ему такая честь? за что такое вниманіе? такое рабское поклоненіе?

Не за то ли, что онъ подрываетъ основы не только религіи, но и государства? А не лучше ли пристало бы къ проповѣднику измѣны не только вѣрѣ отцевъ, измѣны не только истинному Христу и Богу отцевъ, но измѣны и Россіи, какъ обществу, какъ народу, какъ государству, измѣны, наконецъ, или, во-первыхъ, и русскому православному, Богоизбранному и Бого-помазанному Царю, а лучше пристало бы къ человѣку такихъ пагубныхъ идей и стремлений другое имя? Назовите сами.